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ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. 

ΓΙΑ ΤO ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

ΤΩΝ ΚΤΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

 Τις τελευταίες ημέρες ήρθε στην επιφάνεια, με άκομψο τρόπο, η προσπάθεια 

της κυβέρνησης  και της Γ.Γ.Δ.Π. να προχωρήσει σε αναδιοργάνωση των Κτηματικών 

Υπηρεσιών. Συγκεκριμένα, με ενημερωτικό ηλεκτρονικό μήνυμα της κας Κόλλια 

(Γ.Γ.Δ.Π.) προς τις Κτηματικές Υπηρεσίες, στάλθηκε στις 29-01-2024 προσχέδιο του 

υπό κατάθεση νομοσχεδίου για τον αιγιαλό, προκειμένου οι υπηρεσίες να στείλουν 

τις απόψεις τους επί του προσχεδίου νόμου. Στο προσχέδιο αυτό υπήρχαν όλα τα 

άρθρα για τον αιγιαλό, όμως ενώ στα περιεχόμενα του προσχεδίου, αναφέρονταν και 

άρθρα που αφορούσαν την αναδιοργάνωση των Κτηματικών Υπηρεσιών, αυτά είχαν 

αφαιρεθεί, για να μην έρθουν σε γνώση των υπηρεσιών και των εργαζομένων. Στη 

συνέχεια και ενώ εύλογα δημιουργήθηκε τεράστια αναστάτωση σε όλους τους 

υπαλλήλους των Κτηματικών Υπηρεσιών που δεν γνώριζαν αυτά τα σχέδια 

αναδιοργάνωσης, η κα Κόλλια με νεότερο μήνυμά της στις 01-02-2024 ενημέρωσε 

τους εργαζόμενους ότι πράγματι βρίσκεται σε τελικό στάδιο έγκρισης και υλοποίησης 

ένα σχέδιο για την αναδιοργάνωση των Κτηματικών Υπηρεσιών, το οποίο θα 

υλοποιηθεί όχι με νόμο αλλά με Π.Δ. και ότι δεν πρέπει να ανησυχούν οι εργαζόμενοι 

γιατί θα είναι «για το καλό τους».  

 Είναι απορίας άξιο και δημιουργεί πολύ μεγάλη ανησυχία, γιατί όλη αυτή η 

μυστικότητα για τα ζητήματα που αφορούν τον εργασιακό βίο των εργαζομένων όταν 

την ίδια στιγμή, με ευκολία και πολύ σωστά, τους ζητείται η κατάθεση απόψεων για 

άλλα σημαντικά ζητήματα νομοθετικών πρωτοβουλιών που αφορούν το αντικείμενο 

της εργασίας τους. Αφού όπως λέγεται, η όποια αναδιοργάνωση θα είναι προς 



όφελος των εργαζομένων,γιατί δεν έρχεται σε διαβούλευση με τους εργαζόμενους ή 

έστω σε γνώση τους το σχέδιο, για να σταματήσει κάθε ανησυχία αλλά και για να 

βοηθήσουν οι εργαζόμενοι με τις απόψεις τους στο καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα της 

προσπάθειας αναδιοργάνωσης, που άλλωστε το γνωρίζουν καλύτερα από τον καθένα 

και τους αφορά άμεσα; Γιατί δεν κάλεσαν τα συνδικαλιστικά όργανα των 

εργαζομένων (Π.Ο.Ε. – Δ.Ο.Υ. και Σύλλογο Τεχνικών Υπαλλήλων) για ενημέρωση και 

κατάθεση απόψεων; Γιατί ακόμη και στην τελευταία συνάντηση της Π.Ο.Ε. – Δ.Ο.Υ. 

με την πολιτική ηγεσία στα πλαίσια της απεργίας του κλάδου, δεν ειπώθηκε τίποτα 

για τα σχέδια αναδιοργάνωσης; 

 Όλη αυτή η μυστικότητα αλλά και η απαξίωση των συνδικαλιστικών οργάνων 

και των ίδιων των εργαζομένων έχειδημιουργήσει τεράστια ανησυχία και 

ερωτηματικά και δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή. 

 

Απαιτούμε: 

➢ Να έρθουν άμεσα στο φως τα σχέδια αναδιοργάνωσης των Κτηματικών 

Υπηρεσιών. 

➢ Να μην προχωρήσει καμία αναδιοργάνωση χωρίς την προηγούμενη 

διαβούλευση του σχεδίου με τους εργαζόμενους και τα συνδικαλιστικά τους όργανα. 

➢ Δεν αποδεχόμαστε καμιά αναδιοργάνωση που θα θέτει σε αμφισβήτηση 

κεκτημένα εργασιακά δικαιώματα και που θα περιλαμβάνει συγχώνευση 

υπηρεσιών και συρρίκνωση δομών, προκειμένου να καλυφθούν με τεχνητό 

τρόπο οι τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό. 

➢ ΑΜΕΣΑ η Π.Ο.Ε. - Δ.Ο.Υ. να ζητήσει συνάντηση με την πολιτική ηγεσία 

ζητώντας εξηγήσεις και διευκρινήσεις για τα σχέδια αναδιοργάνωσης των Κτηματικών 

Υπηρεσιών και να ενημερώσει τους εργαζόμενους. 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Η Πρόεδρος 

 

Ελένη Νασιούλη 

Ο Γενικός Γραμματέας 

 

Νικόλαος Γιακουμόπουλος 

 


